
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

BURGER STREET FESTIVAL MÍŘÍ DO ŠANTOVKY. PŘIVEZE 
MINIBURGERY I SOUTĚŽNÍ BURGER BATTLE 

 

 

Olomouc, 22. dubna 2026 – Milovníci poctivých burgerů by si měli do kalendáře 
poznamenat poslední dubnový víkend. Od pátku 24. do neděle 26. dubna se před 
Galerií Šantovka uskuteční oblíbený Burger Street Festival, který nabídne tři dny 
plné vůní z grilu, nových chutí i zábavného doprovodného programu. 

Návštěvníci se mohou těšit na pestrou nabídku burgerů od streetfoodových prodejců 
z celé republiky. Kromě klasických velkých burgerů letos festival přichází i s výraznou 
novinkou v podobě degustačních miniburgerů. Ty umožní ochutnat více variant a 
objevovat nové chutě v menších porcích, aniž by bylo nutné zůstat jen u jednoho typu. 

Součástí programu bude také Burger Battle – soutěžní klání a zábavné výzvy na 
festivalové stage, které slibují pořádnou porci zábavy nejen pro soutěžící, ale i pro 
diváky. Návštěvníkům, kteří si nebudou jistí výběrem, pomůže Burger Guide. Ten 
nabídne přehled jednotlivých prodejců i jejich úspěchů z předchozích ročníků festivalu. 

„Streetfoodové festivaly mají v Šantovce vždy skvělou atmosféru a Burger Street Festival 
patří mezi ty nejoblíbenější. Letos přinese i několik zajímavých novinek, například 
degustační miniburgery, takže návštěvníci mohou ochutnat ještě více chutí než dříve. 
Věříme, že si k nám lidé přijdou užít nejen dobré jídlo, ale i příjemný čas s přáteli a 
rodinou,“ říká David Podstata, Marketing Manager Galerie Šantovka. 



 
 
Na festival dorazí desítky známých burgerových konceptů, mezi nimi například Bad 
Boys Burgers & Grill, Bistro Paulus, BoB’s Beef Burger, DyckyBurger, FreshFranz 
Burger, Goodies from the Brothers, JJ Grill Bill, Oklahoma Smash Burger, The 
Immigrant nebo U Dřeváka Beer & Grill. 

Kromě burgerů nabídne festival i další streetfoodové speciality – návštěvníci se mohou 
těšit například na klobásy, kukuřičné hotdogy, chilli omáčky nebo další slané dobroty. 
Sladkou tečku zajistí stánky s churros, makronkami, donuty nebo dezerty z food 
trucků. Samozřejmostí bude i široká nabídka nápojů včetně piva, nealka i míchaných 
drinků. 

Festival se uskuteční po celý víkend, vstupné je zdarma – návštěvníci zaplatí pouze za 
to, co ochutnají nebo vypijí. 

Otevírací doba festivalu: 

• pátek a sobota: 10.00–21.00 

• neděle: 10.00–20.00 

Další informace, novinky i přehled prodejců mohou zájemci sledovat na webu festivalu 
nebo ve facebookové události Burger Street Festivalu. 
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